

为爱安家—宝盛广场邀约

情定七夕·牵手南湖

近两百人报名相亲，“85后”大军来了

男女比例相当,年龄多在26岁到28岁



本报泰安8月6日讯(记者 王世腾) 6日,本报联合宝盛广场举办的“七夕”相亲会接受报名以来,三天时间里已有200多名报名者,其中报名相亲会的女性接近一半。在婚房要求上,八成以上女士要求对方有婚房,二成的人要求对方有车。

6日,市民刘先生一

大早就来到本报编辑部报名相亲会。“去年‘七夕’相亲会的时候,我就参加过,谈了一个,最后因为女方父母不同意而告终。”刘先生说他是一名工程师,今年28岁,大学毕业后,留在北京工作,去年回到泰安工作。“和我一块长大的同学朋友差不多都结婚生子了,

看到他们成双入对的很是羡慕。”刘先生说。

6日,本报联合宝盛广场举办的“七夕”相亲会自接受报名以来,3天时间里已有200多名报名者。其中,报名的女性相亲者共有97人。她们年龄多在22岁到32岁之间,以26岁、27岁、28岁这三个年龄段最多。

今年28岁的张女士说,同事亲戚都给她介绍过对象,一开始的时候,张女士比较抵触,明着答应父母去相亲,但是也没上心了解。相亲的时候,有时张女士因为长相问题没看上对方,有时张女士看上对方,对方家里却不愿意。“以前我还要求独生子呢,现在条件都放

宽了,不是独生子也行。”张女士说。

来报名的男士中,有公务员、工程师、大学教授、个体公司经营业主、企业经理职工、淘宝店主、厨师等。在男性的报名者中,“85后”的人占到80%。“从去年开始,相亲就没断过,整天被朋友亲戚催,现在自己也着急了。”李先生说。

在200多名相亲者中,八成以上女士都要求男方准备婚房。“结了婚得有个住的地方,没婚房和父母住在一块,租房子都感觉很别扭。”市民李女士说,她也不排斥当下没房子的,能付了首付也行。“看对了眼,结婚后,我俩可以一块奋斗还贷款。”李女士说。

“苦命”工科男 急待被“救赎”

本报泰安8月6日讯(记者 王世腾) 6日,市民刘先生报名本报相亲会,大学时他学的理科专业,男多女少。毕业后参加工作的单位仍是男女比例失调,想借助本报相亲会结束单身。

刘先生说他今年27岁,是泰安本地人,高中时分专业时学的是理科。当时班里50个人只有10个女生。高中毕业后,他考上了青岛一所理工科大学,学的是机械制图,没想到分班的时候发现全班40个人,35个人是男生。“男女比例真是严重失调,女生还不如高中的时候多呢。”刘先生说,大学四年,他和同学都是学习、踢球、旅游当中度过,也没谈个恋爱。等2012年毕业后,刘先生进入泰城一家机械类企业工作,每天早8点上班一直忙到下午5点,一星期上六天班。

“天天行走在工厂,家的两点一线,很少能接触到别人。”刘先生说,工厂的工会也曾与其他以女工为主的厂子组织相亲会,但是也没碰到合适的,过了几年看到没啥效果,工会也不再组织类似的相亲会活动。“去年咱们‘七夕’相亲会的时候,我也去现场了,联系了几个女生,接触了解一下感觉不合适。”刘先生说,去年他是现场报名的相亲会,因为填写的比较简单,一天下来也没有几个人贴条,今年看到相亲会开始接受报名后,他赶忙跑来报社报名,并在家写好了个人简历、交友宣言等。

本报相亲会新增一报名点

代报名时需带本人身份证



微信报名扫这里

本报泰安8月6日讯(记者 王世腾) 6日起,本报新增一处相亲会报名点位于宝盛广场售楼中心,父母为孩子代报名,需带身份证或复印件。

8月21日至23日,本报将联合宝盛广场继续在南湖公园举办相亲会,相亲会报名不收取任何费用。

市民可到本报编辑部进行报名,报名时,市民需出示本人身份证。父母给孩子报名的,需出示孩子的身份证或复印件。如想在相亲卡放照片可提供5寸或7寸个人靓照1张(电子版最好)。如亲友代报名,需提供报名者信息和代报名者身份证。

报名咨询电话0538—6982106。报名地点:泰安市望岳东路中七里服务中心4楼,齐鲁晚报·今日泰山编辑部。

6日起,本报相亲会新增一处报名点位于泰山大街与迎胜南路交界处的宝盛广场售楼中心,报名咨询电话0538—8786666。

泰安公益慈善联合会 给“樱桃奶奶”儿子免费治病

本报泰安8月6日讯(记者 胡阳) 4日,泰安市公益慈善联合会联合颐博康复医院将爱心送至“樱桃奶奶”的家中,其儿子魏传家将获得免费治疗。

4日上午,泰安市公益慈善联合会连同颐博康复医院的工作人员,来到大津口范家庄村,“樱桃奶奶”的儿子魏传家的家中。得知“樱桃奶奶”一家的遭遇,泰安市公益慈善联合会王宗明会长先后

四次前往她家中探望,最终决定对魏传家进行免费救治。

刚进家门,看见樱桃奶奶,“多亏了你们这些好心人啊,我们家才慢慢地走出困境,儿子的病也好了很多。”她感激地说。屋内,魏传家正端坐床边听广播。几个月的时间,魏传家气色好了很多,发黑的脚趾恢复了与肤色相近的颜色。

“病人是脑血栓后遗症伴随糖尿病并发

症。由于糖尿病并发症有不可逆性,目前只能尽可能恢复。”颐博康复医院管院长说,由于在家治疗条件有限,他们要将魏传家送到医院进行专业救治。



排列3 15211期 951
排列5 15211期 95142
(张伟)